NMAPAPTHMA A

KPITHPIA A=ZIOAOIMHZHZ

ITAPAPTHMA A



H a&ioAoynon oTtnpileTal o avTIKEIYEVIKA OToIXEiad and Ta gopoAoyikd évruna E1
kal BaoileTal oTov akdAoubo TUMNO:

>UvoAIKn BaBuoAoyia = (A*B*I )*100,

onou Ta A, B kai I' nepiypdgpovTal oTn GUVEXEIQ

Kpitnpio A.
To kpitipio BaduoAoyeiTal cUPPwva Pe Tov TUMNO:
A = 0,5%A.1 + 0,5%A.2

onou Ta unokpitipia A.1 kai A.2 unoAoyilovTtal 6nw¢ akoAouBei

Ynokpitripio A.1 Ka@apo (popoAoynTéo) €1003nNHa anod aTtoldiko endyyeApa

To unokpitpio A.1 BaBuoloyeiTal pe Baon To kKaBapd €100dNUaA Tou €AgUBepoU
gnayyeApaTtia andé To aTopikO e€ndyyeApga w¢ npoG Tn OIdPeEco Tou kaBapou
£1000NUATOC ANO TO ATOMIKO €NAYYEAUA OAWV TwV €AEUBEPWV €NayyeANATIOV NoU
€XoUuv unoBdaAel npdTAon OTNV OUYKEKPIYEVN KaTtnyopia Tng napolodg
npokNpuéng, Ta TeAeuTaia dUo Xxpovia. H a&loAdynon yiverar ava katnyopia
gnayyéApaToc ocUPpwva Pe Ta opifOPeva oTo napdpTnua B. YnoAoyileTal pe Tov
deikTn KE, nou ekppaleral and Tov TUNO:

KE ={ (PEA(-2)/ ADEA(,5) )+ (PEA(.-1) /ADPEA-1))}/2
onou:

DEA: kaBapo (popoAoynTéo) €1000nNua e€AeUBepou enayyeAuartia and daToMIKO
endyyeApa

ADEA: diapecoc kabapou (popoloynTEou) €1000NAKATOC aAnNo ATOPIKO endyyeAua
TWV EAEUBEPWV ENAYYEAUATIWV MOU CUMMPETEXOUV OTNV NPOKNPUEN

V: To £€T0C UNoBoARC TNG NpodTaong (dnA. To 2009).

SNUEIDOEIC:

A) Av undpxel Hovo uia nAnpnc Kai KAEIOUEVN Xprnon TOTE TO MooooTo UroAoyileTai
yia auTtrj, dnA. ano Tov TUMNO

KE = (@EA(V.l) /AQ)EA(V._U)

B)Av undpxel uia Hovo KAgiougvn xpnon Un nAnpng, ToTe yiveral avaywyrn O€ £T0OG
Bdoel Twv nuepwv ano Tnv evap&n doknonG eAsUBEpou ENAyyEALATOC Kal
akoAouBwc¢ To noocooTo urioAoyiletar Bdoesl TnG onueiwonc (A)

To kpitripio Al BaBuoAoyeital og kKAipaka 0-1.

2Tnv nepinTwon nou n TiuR Tou deiktn KE €ival pikpdTepn 1 ion Tou 0 TiBeTal o
ehaxiorog Baduocg undev (0).

>TNV NEPINTWON KATA TNV onoia n Ty Tou dsiktn KE gival peyaAuTtepn n ion Tou 1
TiBeTal o peyioTog Babuoc eva (1).

MNa Tic evdidueoeg B€oeic o BaBPOC Tou unokpiTnpiou npoadiopileTal ypauuika
oTnv KAipaka 0-1 avaAloya pe Tnv Tign Tou dgiktn KE.
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O BaBudc TOU unoKpITNPioU oTpoyyulonoleital oTto TpiTo Oekadikd wneio. H
YPAUHMIKr oUuvApTNON anoTUNWVETAl 0TO akoAouBo diaypaupua.
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Mnyéc: Ta oToixeia avTAouvTtal and To GopoAoyIiko €vruno E1l (nedia: 501 n 502,
n/kai 503 ) 504 ava nepintwon).

Ynokpitiipio A.2 Aka@apiota £€ooda and aTtoliKn adoknon &AsuBépiou
enayyEApgarog

To unokpiThplo A.2 AsiToupyei oupnAnpwuaTtikd oto unokpitipio A.1. To uno-
KpIThplo BabuoAoyeiTal pe Baon Ta akabdapiota €ooda and aTodikn doknon
eAEUBEPIOU €NaYYEAUATOG TOU €AEUBEPOU enayyeAPaTia wg npoc Tn OIAUESO TWV
akabdapioTwv £006dwv and aTopikr AoKNnon €AEUBEPIOU EMAYYEANATOG OAWV TWV
eAEUBEPWV EMNAYYEAUATIOV MOU E£XOUV UMOBAAEl MNPOTACN OTNV OUYKEKPIMEVN
katnyopia oTtnv napolca npoknpuén, Ta TeAeutaia dUo xpovia. H a&oAdynon
yiveTal ava kaTtnyopia enayyéApaToc cUPQwva Ye Ta opildpeva oTo napdapTnua B.
YnoAoyileTal pe Tov OikTn AE, nou ekppdaleral and Tov TUMO:

AE ={ (AEA\-2) / AAEA(,.2) )+ (AEA(-1) /AAEA(-1))}/2

onou:
AEA: akaBdapioTo €100dnua eAslBepou enayyeAuaTia and atopikd enayyeiua

AAEA: d1Guecoc akaBdapioTou €1000MUATOC ANo ATOMIKO €nAYYEAUA TwV AeUBEpWV
ENAYYEAUATIOV NMOU GUPHETEXOUV OTNV NPOKAPUEN

V: TO £T0C UNOBOANC TNG NpoTacng (dnA. To 2009).

2nueiwan: Av undpxel UOVO UIA KAEICUEVN Xpnon TOTE TA MOCOOTO UNOAoYIleTal
yia auTr, dnA. ano Tov TUMNO

AE= (AEA(V_l) /AAEA(V_l))
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To unokpiTripio A2 BaBuoAoyeiTtal og kKAipaka 0-1.

TNV NEPINTWON KATa TNV onoia n TN Tou dgikTn AE €ival peyaAuTepn n ion Tou 1
TiOeTal 0 PEYIOTOG BABPOG €va (1).

TNV NePIiNTWOon nou n TIPR Tou deikTn AE eival yikpoTepn n ion Tou 0,25 TiBeTal o
ehaxioTog Baduocg undev (0).

MNa Tic evdldueoeg B€oeic o Babuog Tou unokpiTnpiou npoadiopileTal ypapuika
oTnv KAipaka 0-1 avaAoya pe TNV Tign Tou OsikTn AE.

O Babuoc Tou unokpITnpiou oOTpoyyuAonolsital oTto TpitTo degkadikdo wnoeio. H
YPAUUIKA oUVAPTNON anoTUN®VETAl 0TO dkoAoubo diaypaupua.
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Mnyéc: Ta oToixeia avrAoUvTal ano 1o popoAoyikd evtuno E1 (nedio 517 ) 518).

KpitApio B. KaBapd (popoAoynTtéo) £100dnpa and atopiko endyyveApa

npog cuvoAo popoAoynTéou £100d3NPHaTog (noAAanAaoiaoTncg)

To kpitrplo a&iohoyei Tn CUMMPETOXH Tou kaBapou (popoAoynTEou) €100OANATOC
and aTopiko (eAguBEpIo) endayyeAPa oTto oUVOAO (OpoAoynTEOU €1000NHATOC TOU
eAeUBepoU enayyeApaTia. ZTnpileTal o AvTIKEIJEVIKA OTOIXEId and Ta popoAoyika
€vTtuna E1.

To kpiTrpio B BaBuohoyeiTal pe Baon To kabapo (popoAoynTeo) €i0odnua ano
aTOMIKO  endyyeAua Tou eAeUBepou  enayyeApaTia w¢ nNpoG TOo  oUVOAO
(popoloynTEou €1000NKATOC Tou, Ta TeAeuTaia dUo xpovia. H a&loAdynon yiveral
yia OAEG TIC kaTnyopieg enayyeApaTog padi. Ynohoyiletal e Tov deiktn ATE, nou
ek@padleTal ano Tov TUNO:

ATE ={ (®EA( -2) / Z®E(, ) )+ (PEA(.1) /ZDPE,.1))}/2
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onou:
®EA: kabapo (popoloynTeo) €100dnua and aTouikd enayyeAua.
>®E: ouvoAikd kKabapo (popoAoynTeo) €100dNKa eAeUBepoOU enayyeAaTia

V: TO £T0C UNOBOANC TNG NpoTacng (dnA. To 2009).

2nueiwan: Av undpxel UOVO UIA KAEICUEVN Xpnon TOTE TA MOCOOTO UMNOAoYIleTal
yia auTr, dnA. ano Tov TUMNO

ATE = (DEA(V_I) /Z@E(V_l)

To kpitripio B BaBuoAoyeital o€ kAipaka 0-1.

>Tnv NEPINTWON Nou n TIKMNA Tou deikTn ATE eival pikpoTepn 1y ion Tou 0,3 TiBeTal o
ghaxiorog Babuog 0, 1.

2Tnv NEPINTWON KATa Tnv onoia n TiPn Tou deikTn ATE eival peyaAuTtepn n ion Tou
0,7 TiBeTal o péyioTog Babuog éva (1).

MNa T evdidueoeg B€oeic o BaBuodG Tou KpITNpiou NPoadiopileTal YPAUMIKA OTnV
kAipaka 0,1-1 avaloya pe Tnv TIPN Tou deikTn ATE.

O BaBuodc Tou KpITNpiou oTpoyyuAonoleiTal oTo TpiTo dekadiko Wngio.

Mnyéc: Ta oToixeia avTAoUvTtal and Ta gopoloyikd evruna El Twv eAelBepwv
enayyeApaTtiov (nedia: 501 4 502, ry/kai 503 i 504, avd nepinTtwon kalr aépoioua
OXETIKWV Nediwv ano nivaka 4).

KpitApio I'. MpwTtn £évapin sAsuBépiou enayyEAparog (noAAanAaciacTic)

To kpiTAplo autd afloloyei TNV NPWTN €vap&n TOU OUYKEKPIMEVOU €eAEUBEpPIOU
ENayyEAUATOG Kal evioXUEl TOUG VEOUC EAUBEPOUC enayyeAUATIEC.

To kpitiipio I BaBuoAoyeiTal pye Baon Ta £Tn AOKNONG €AEUBepiou enayyEAPATOC
(EAEE). H a&oAdynon yiveTal yia OAec TIG kaTnyopieg enayyeAuaTwy padi. Ta €mn
unoAoyilovTal 0 akKEPAIEG HOVADEC aPpalpwWVTAG TO £TOC MPWTNG €vaApENG ano To
2009.

>TNV NEPINTWON Nou Ta €Tn Aoknong €AeuBEPIOU €nayyEANATOC €ival AlyoTEpa N
ioa Tou 5 TiBeTal o pEyioTog BaBuog éva (1).

>TnV NeEPINTWON Nou Ta €Tn AoKNong eAeubepiou enayyEAPATog €ival 15 TiBeTal o
BaBbuog 0,7.

>TNV NEPINTWON MOU TA €Tn AOKNONG eAsuBepiou enayyEAPaTog €ival 28 kar avw
TiBeTal o eAaxioTog Babuog 0,1.

MNa TIc evdidueosc B€oelIc 0 BABPOG Tou KpiTnpiou NpoadiopileTal YPAUPIKG OTIC
kAipakeg 0,1-0,7 ka1 0,7 - 1.

O Babuog Tou KpITNpiou aTpoyyuAonolgiTal oTo TpiTo dekadiko Ynoio.
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